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Január 1-én a valóságban is 
megalakul Nagy-Budapest s ezzel 
nagy feladatok hárulnak a fő­
város közigazgatására és kü­
lönböző intézményeire. Az el­
maradott peremvárosok és köz­
ségek színvonaát minden vo­
natkozásban fővárosi nívóra 
fogják emelni.

A peremvárosok és községek 
egyik legelhanyagoltabb vonala 

j a köztisztaság volt. a  legtöbb 
I környékbeli községben egy-kél 
1 ütkaparó végzi az utcán tiszto­

gatásának munkáját és bizony 
ezekben a helységekben a köz- 
tisztaság tekintetében sok a kí­
vánnivaló. Nárai Dezső, a Köz- 
tisztasági Községi Vállalat igaz­
gatója, egész vezérkarral dolgo­
zik, hogy biz'osítsa a környék 
köztisztasági ügyeinek zökkenő- 
mentes átvételét.

Elkészítettük a haditervet 
Nagy-Budapest köztisztaságának 
egységes kezelésbevételére — 
mondja Nárai Dezső, amikor 
ezekrőj ® problémákról kérdez­
zük. — Sajnos, a környékbeli 
városok és községek legtöbbje 
nem rendelkezik sem szervezet­
tel, sem mis kaeszközökkel e 
feladatok megfelelő ellátására 
Talán Újpestet, Pesterzsébetet, 
Csepelt lehet kivételnek tekin­
teni.

— Az ötéves terv nagy len- 
dülettel mozdítja elő vállalatunk 
fejlődését. Beruházási program- 
műnk most van jóváhagyás 
alatt fis az ötéves tervben biz­
tosion összegek felhasználásá­
val jelentős modernizálást haj­
tunk majd végre Nagy-Buda- 
pest köztisztasági szervezeti­
ben Remélőik, hogy sor kerül­
te«! a szemétégetés régen vajúdó
-**-■ ; ívív -v.

problémájának megoldására is 
az ötéves len során. Nagy-Bu- 
dapes en három szemétégető 
központot akarunk létesíteni. 
Az Ecseri-űton tervezzük a mo­
dern köztisztasági központ fel­
építését.

— Budapest kőztisz'asági szer­
vezete a háború és az ostrom 
alatt úgyszólván teljesen meg­
semmisült. A felszabadulás után 
a megmaradt roncsokból terem­
tet ék újjá dolgozóink kétkezük 
munkájával az egész appará­
tust Ezenkívül számtalan újí­
tással segítették elő üzemünk 
felépülését, kői ségeink csökken­
tését. a hiányok pótlását. Leg­
közelebb további újításokat ve. 
zefünk be. így a.járdák mentén 
nem kézikannával történik 
ezentúl a locsolás, hanem kézi­
kocsikra szereli tartályokból és 
ezzel az újítással öl ember mun­
káját végzi el egy.

— Egyébként teljesen felké­
szülve nézünk a tél elé. Új mo­
toros hóekéket szerkesztettünk, 
a körülményekhez képes* elegen­
dő számú hótakarítő jármű­
vünk, homokszórónk és ezer vas­
taligánk van.

— Még egy probléma fog’al- 
koztat bennünket — mondotta 
Nárai igazgató — Nevelni akar­
juk a közönsége*

— Szemléltető kiadványokat 
hoznak k:. Az iskolákban is 
megindítják a propagandát a 
tisztaságért, ffmet is készítenek, 
amel’yel a közönség tisztaság- 
érzékét akarják felkelteni

— íme, a terveink. RzeK 
megvalósításáért, tiszta Na~y- 
Budapestért küzdünk mindany- 
nvinn.. — fejezi be a beszél- , 
getést a Köztisztasági Községi 
Vállalat igazgatója,
. •• -.v ; S
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az A lfö ld  a színes talajtól
A Cséry-telep végeérheteilenül nö­

vekvő szeméthegyéből 15 vagont 
most adott át a főváros kísérleti cé­
lokból a Szervestrágya Értékesítő 
N. V. számára. A Cséry-telepen a 
főváros szemete eddig felhasználat­
lanul hevert, az egész környezet köz- 
egészségügyét rontotta, most elérke­
zett az idő, hogy a Népköztársasá­
gunk tudós kutatói kísérleteket foly­
tassanak a Cséry-telep szemetének a 
szikesek javításara fordításáról. A te­
lep anyaga szinte kimeríthetetlen, 
számszerűleg alig kifejezhető, tehát, 
ha a szikes talajok javítására vonat­
kozó kísérletek sikerrel járnak, a Csé- 
ry-telep szemete megjavítja az Al­
föld hatalmas, értéktelen szikeseit, 
de egyúttal eltűnik a Csérg-stcmét- 
bánija is. Ezzel a környék egészség­
ügye is megjavulhat, azonkívül a 
főváros költségvetésében is nagy 
megkönnyebbedést o. oz, ha Buda­
pest szemetét nem kell napról-nap.a 
kifuvarozni a távoli Cséry-lelepre, 
hanem a Szervestrágya Értékesítő 
N. V. útján az ország különböző te­
rületeire irányíthatják.

A csontokra, rongyokra, valamint 
az el nem éghető anyagokra nézve 
külön kísérlet folyik és a Műegye­
temen is foglak oznak a szemét tu­
dományosan megvizsgált, közérdekű 
felhasználásával. /
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